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¿Qué expectativas tiene para su empresa 
en los próximos 12 meses?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

0.56% 6

7.53% 81

26.14% 281

51.53% 554

14.23% 153

P12 ¿Qué expectativas tiene para su empresa en los próximos 12
meses?

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075
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Muy mala
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Cree que, debido a las consecuencias 
de esta crisis, el número de empleados 
de su empresa en los próximos 12 meses: 

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

3.91% 42

44.00% 473

52.09% 560

P13 Cree que, debido a las consecuencias de esta crisis, el número de
empleados de su empresa en los próximos 12 meses:

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Aumentará

Se mantendrá

Disminuirá
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Si cree que disminuirá. 
¿En qué porcentaje?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

10.10% 62

6.68% 41

11.73% 72

23.94% 147

47.56% 292

P14 Si cree que disminuirá. ¿En qué porcentaje?
Respondidas: 614 Omitidas: 679

TOTAL 614

El 100%

Entre el 75% y
100%

Entre el 50% y
el 75%

Entre el 25% y
el 50%

Entre el 0% y
el 25%
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 Respecto a las obligaciones de pago 
a las que tiene que hacer frente su empresa 

en los próximos meses
 ¿Cuáles le preocupan más? 

respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

63.26% 680

62.42% 671

35.44% 381

19.44% 209

25.40% 273

10.05% 108

5.12% 55

P15 Respecto a las obligaciones de pago a las que tiene que hacer
frente su empresa en los próximos meses ¿Cuáles le preocupan más?

Respuesta múltiple
Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

Total de encuestados: 1,075  

Sueldos y
salarios

Impuestos y/o
cotizaciones...

Prestamos
financieros

Arrendamientos
inmobiliarios

Proveedores

Suministros

Otros
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¿Para hacer frente a esta situación 
ha solicitado/solicitará

financiación con avales del Estado?
#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

47.91% 515

52.09% 560

P16 ¿Para hacer frente a esta situación ha solicitado/solicitará
financiación con avales del Estado?

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Si

No
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Si ha solicitado financiación con 
avales del Estado. 

Respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

48.84% 338

14.02% 97

10.12% 70

8.38% 58

25.87% 179

P17 Si ha solicitado financiación con avales del Estado. Respuesta
múltiple

Respondidas: 692 Omitidas: 601

Total de encuestados: 692  

He obtenido la
financiación...

He obtenido la
financiación...

He tenido que
aportar...

No he obtenido
la financiación

Todavía no la
he solicitado
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OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

He obtenido la financiación en la cantidad solicitada

He obtenido la financiación, pero por una cantidad o plazo inferiores a los solicitados

He tenido que aportar garantías adicionales

No he obtenido la financiación

Todavía no la he solicitado
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¿Cómo cree que habrá afectado 
a la viabilidad de su empresa la crisis 

de la covid19 dentro de un año?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

25.30% 272

60.00% 645

10.33% 111

4.19% 45

0.19% 2

P22 ¿Cómo cree que habrá afectado a la viabilidad de su empresa la
crisis de la COVID19 dentro de un año?

Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Muy
negativamente

Negativamente
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Positivamente

Muy
positivamente
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¿Cree que está en riesgo 
la supervivencia de su empresa?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

50.51% 543

49.49% 532

P23 ¿Cree que está en riesgo la supervivencia de su empresa?
Respondidas: 1,075 Omitidas: 218

TOTAL 1,075

Si

No
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¿Cómo valora en términos general las 
medidas adoptadas por el Gobierno 
para ayudar a las pymes en relación 

con la crisis de la covid19?

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

29.32% 268

35.01% 320

23.19% 212

11.71% 107

0.77% 7

P24 ¿Cómo valora en términos general las medidas adoptadas por el
Gobierno para ayudar a las pymes en relación con la crisis de la

COVID19?
Respondidas: 914 Omitidas: 379

TOTAL 914
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positivamente
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#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

51.75% 473

69.15% 632

23.52% 215

2.74% 25

8.42% 77

6.89% 63

3.94% 36

4.05% 37

22.43% 205

6.89% 63

P25 ¿Qué medidas tomadas por el Gobierno valora más
positivamente? Respuesta múltiple

Respondidas: 914 Omitidas: 379

Total de encuestados: 914  

Línea avales
estatales pa...

Medidas
flexibilizac...

Aplazamiento
en el pago d...

Línea
extraordinar...

Programa
AceleraPYME...

Simplificación
de trámites ...

Impulso del
crédito a...

Limitación del
despido

Prestación por
cese...

Otras
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Línea avales estatales para concesión prestamos por las entidades financieras (ICO)

Medidas flexibilización de ajuste temporales actividad (ERTE)

Aplazamiento en el pago de impuestos a tipo interés bonificado

Línea extraordinaria de cobertura para pymes exportadoras

Programa AceleraPYME para impulsar la digitalización

Simplificación de trámites en la evaluación del teletrabajo

Impulso del crédito a través de las sociedades de garantía recíproca

Limitación del despido

Prestación por cese extraordinario de actividad

Otras

¿Qué medidas tomadas por el Gobierno 
valora más positivamente? 

respuesta múltiple
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¿Qué medidas cree que debe tomar el Gobierno 
para asegurar la supervivencia de las pymes? 

respuesta múltiple

#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 2

P26 ¿Qué medidas cree que debe tomar el Gobierno para asegurar la
supervivencia de las pymes? Respuesta múltiple

Respondidas: 914 Omitidas: 379

Reducción del
gasto públic...

Ayudas
económicas...

Ampliación de
los ERTE has...

Eliminación de
la limitació...

Incremento de
las líneas d...

Pago inmediato
de las deuda...

Reducción
temporal de ...

Reducción
temporal de...

Ayudas
económicas p...

Ayudas/préstamo
sin coste al...

Formación

Medidas para
asegurar la...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
#LaPYMEhabla | Septiembre

2 / 2

62.91% 575

63.35% 579

59.74% 546

51.86% 474

34.46% 315

47.05% 430

68.05% 622

64.33% 588

29.21% 267

27.24% 249

20.24% 185

21.44% 196

Total de encuestados: 914  

OPCIONES DE RESPUESTA RESPUESTAS

Reducción del gasto público y transformación de las administraciones públicas

Ayudas económicas directas a las pymes en los sectores más afectados

Ampliación de los ERTE hasta junio 2021

Eliminación de la limitación del despido

Incremento de las líneas de préstamos avalados por el Estado a través del ICO

Pago inmediato de las deudas que el conjunto de las administraciones (Estado, CCAA y ayuntamientos) tiene con
empresas y autónomos

Reducción temporal de las cotizaciones a la Seguridad Social

Reducción temporal de impuestos (IVA, IAE, IBI…)

Ayudas económicas para afrontar la transformación digital

Ayudas/préstamo sin coste al arrendador para los arrendamientos de inmuebles comerciales, profesionales y/o
industriales

Formación

Medidas para asegurar la unidad de mercado
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#LaPYMEhabla | Septiembre

1 / 1

43.33% 396

56.67% 518

P27 La especial incidencia que la COVID19 está teniendo en España.
¿Le ha perjudicado respecto a la imagen de su empresa, pérdida de

ventas, clientes o contratos en el extranjero?
Respondidas: 914 Omitidas: 379

TOTAL 914

Si

No
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La especial incidencia que la covid19 
está teniendo en España.

¿Le ha perjudicado respecto a la imagen 
de su empresa, pérdida de ventas, clientes 

o contratos en el extranjero? 
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